

# СИМВОЛИКА



# **Я - россиянин!**

**Живу в России, россиянин - я!  
Я это сознаю, горжусь я этим!  
Россия – это Родина моя!  
Она милее мне всех стран на свете!**

**В России небо голубее , зеленей трава,  
Здесь солнышко теплее греет!  
У человека Родина всегда одна,  
Поэтому и дорожим мы ею!**



**Символы России - наши главные слова,  
Герб, Гимн, и Флаг – вот ценность нашей жизни,  
Президент, Конституция, Кремль и Москва,  
Все это связано с нашей Отчизною!**

**Геннадий Горшков**

# Государственные символы России

3 декабря 2000 г. были приняты три федеральных конституционных закона о государственных символах России . Этими законами были приняты государственный герб Российской Федерации, государственный флаг и государственный гимн.

# Герб

- Государственный герб – законодательно утвержденная, герольдически оформленная эмблема государства, символизирующая его в официальных ситуациях и на международной арене. (из словаря Ожегова С.И.)



# Герб

- Двуглавый орел – один из древнейших символов. Орел, чтобы все знали, что Россия- сильная держава. Двуглавый, т.к. охраняя государство, смотрит на две стороны света. Корона на голове – символ законности.



Не ищите вы гербы под осинкой как грибы!  
Их найдём мы на монетах и на гербовых  
конвертах,  
И на гербовой бумаге, на печати и на флаге!



# Флаг России

- Представляет собой прямоугольное полотнище из трёх одинаковых по размеру горизонтальных полос: белая, синяя, красная.



# Флаг России

- Издревле каждый цвет имел свое особое значение.
- Белый – мир, чистоту, правду;
- Синий – небо, верность, веру;
- Красный – смелость, доброту, честность, огни и кровь.

Гордо рею я на мачте корабля, и в бою солдаты берегут  
меня.

Я России часть и знак - красно-сине-белый флаг!



В Древней Греции и Риме  
Пели гимны в честь богов.  
Распевает гимн и ныне  
В школе хор учеников.  
Только гимн совсем иной-  
Гимн страны моей родной!

**ГИМН**- торжественная песнь; особое музыкальное произведение, отличающееся образностью литературного текста, широкой, легко запоминающейся мелодией, размеренным маршевым ритмом, Величавостью музыки.

Гордость за свою Родину, понимание неповторимости и богатства культурных традиций играют огромную роль в становлении личности ребёнка.

Невозможно воспитать чувство собственного достоинства и уверенности в себе без уважения к истории своего Отечества.

